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	Научно-исследовательский вычислительный центр


Информационное письмо
11-12 октября 2008 г. Научно-исследовательский вычислительный центр МГУ в рамках Фестиваля науки проводит III Всероссийскую межвузовскую студенческую Олимпиаду «Управление предприятием» на базе компьютерной деловой игры БИЗНЕС-КУРС: Максимум».

Цели олимпиады – определение уровня подготовки студентов Высших учебных заведений Российской Федерации в области общего и финансового менеджмента и их способностей принимать управленческие решения в нестабильных рыночных ситуациях, а также обмен преподавательским опытом использования компьютерных деловых игр в учебном процессе. 
Олимпиада проводится в форме коллективного соревнования на базе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум». Олимпиада проводится в компьютерном классе НИВЦ МГУ в соответствии с положением и регламентом мероприятия. 

Программа проведения олимпиады

10 октября 2008 г. – Регистрация  участников олимпиады, участие в мероприятиях       Фестиваля науки;

11 октября 2008 г. – Регистрация, первая игровая сессия, круглый стол преподавателей;

12 октября 2008 г. – Вторая игровая сессия, подведение итогов, награждение.

Победитель олимпиады будет определяться в соответствии с рейтингом 

Победители и участники награждаются грамотами, призами.
В олимпиаде имеют право принимать участие студенты государственных и негосударственных ВУЗов РФ. От факультетов ВУЗов могут быть направлены команды в составе двух студентов и руководителя. 
Заявки на участие в олимпиаде принимаются до 10 октября 2008 г. по электронной почте или факсу (заявки на бронирование гостиницы и проживание принимаются).
Внимание! Количество команд-участниц ограничено. 

Объявление результатов, награждение победителей и всех участников будет проводиться 12 октября 2008 г. в торжественной обстановке в компьютерном классе НИВЦ. 
Подробные сведения о порядке проведения соревнования (положении, регламенте) можно получить по адресу:  119991 Москва, Ленинские горы, МГУ, НИВЦ. Тел.: (495) 939-5682, 932-8818. Факс: (495) 939.10.22. E-mail: info@vkkb.ru
