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Инновационный молодёжный марафон «Сибирский характер: от идеи до продукта!»

Министерство образования, науки и инновационной политики Новосибирской области

ГОУ ВПО Новосибирский государственный университет экономики и управления – «НИНХ»

Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова

ООО "Высшие компьютерные курсы бизнеса"

Всероссийская студенческая олимпиада 

«Управление финансами корпораций в условиях конкурентного рынка»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
ГОУ ВПО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» и Министерство образования, науки и инновационной политики Новосибирской области при участии научно-исследовательского вычислительного центра Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова и ООО «Высшие компьютерные курсы бизнеса» в период с 22 ноября 2010 года по 26 ноября 2010 года проводит всероссийскую студенческую олимпиаду «Управление финансами корпораций в условиях конкурентного рынка» в рамках инновационного молодёжного марафона Новосибирской области «Сибирский характер: от идеи до продукта!»

Целью олимпиады являются – выявление студентов старших курсов с высоким уровнем профессиональной подготовки в области управления финансами корпораций. 
Олимпиада проводится в форме конкурса с применением имитационной компьютерной деловой игры «Бизнес-курс: Максимум» (БКМ). Данная деловая игра рекомендована УМО по образованию в области финансов, учета и мировой экономики в качестве электронного учебного пособия по специальностям "Бухгалтерский учет, анализ и аудит", "Финансы и кредит", "Мировая экономика" и "Налоги и налогообложение". Для подготовки к олимпиаде можно использовать демонстрационную версию деловой игры, которую можно получить на сайте разработчиков игры (http://www.vkkb.ru).

По результатам конкурсной игры 10 команд-победительниц готовят и презентуют описание стратегии поведения фирмы на рынке, в том числе финансовой стратегии. Поэтому необходимым условием для участников олимпиады является изучение учебных дисциплин: «Стратегический менеджмент», «Финансы организаций», «Финансовый менеджмент», «Инвестиции». Кроме того, участники олимпиады должны уметь готовить презентации в Power Point. 
В состав жюри включены как представители академической среды, так и представители бизнеса. 

В олимпиаде имеют право принимать участие студенты дневной формы обучения 4-5 курса государственных и негосударственных ВУЗов РФ. От ВУЗа направляется одна команда, состоящая их двух студентов и руководитель команды. Количество участников ограничено!
Участники Олимпиады и руководители, обеспечиваются местом проживания. Заявку на участие в олимпиаде (Приложение 1) необходимо отправить на электронный адрес: ir.nik.frolova@yandex.ru   до 10.11.2010 г. 
ПРОГРАММА Олимпиады прилагается (Приложение 2)

Для получения более подробной информации
Звоните:  (3832) 24-68-70 Калинина Елена Юрьевна, 
моб. тел. +79137191121 Фролова Ирина Николаевна
Пишите: ir.nik.frolova@yandex.ru
Заходите: http://www.nsuem.ru.

