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ИНФОРМАЦИОННОЕ   ПИСЬМО

26 апреля 2011 года Оренбургский государственный аграрный университет проводит                                                   II Региональную студенческую олимпиаду по менеджменту с применением программного комплекса «Компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: МАКСИМУМ».

Цель проведения олимпиады – формирование у студентов экономического профиля знаний и умений, необходимых для эффективного управления фирмой в конкурентной среде.
Олимпиада проводится на базе Оренбургского государственного аграрного университета при поддержке генерального спонсора: ООО «Инновации-Консалтинг-Системы» и другие ведущие компании г.Оренбург.
Место проведения – экономический факультет ФГОУ ВПО Оренбургский ГАУ.
Программа проведения олимпиады

9.00-9.30 – вступительное слово ректора университета Каракулева В.В., декана экономического факультета Заводчикова Н.Д., заведующего кафедрой агробизнеса и ВЭС Джораева В.О., представителей генеральных спонсоров олимпиады
9.35-13.00 – деловая игра «БИЗНЕС-КУРС: Максимум»
13.00-14.00 – обед

14.00-17.45 – продолжение деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум»
17.45-18.00 – награждение победителей

Победителей олимпиады определит игровой рейтинг. 
Участие команд БЕСПЛАТНОЕ.
К участию в олимпиаде допускаются команды состоящие из 2-х человек, студентов очной формы обучения 2-5 курсов, не более 3-х команд от вуза (количество команд может уточняться)

Заявки на участие в олимпиаде принимаются до 21 апреля 2011 года по электронной почте (E-mail: pustotin-d@rambler.ru) или факсу (тел./ факс: (3532) 77-52-30), с пометкой в отдел инноваций) (форма заявки прилагается).
Если команда, подавшая заявку на участие, не сможет принять участие в олимпиаде, необходимо в обязательном порядке сообщить об этом по электронной почте или по телефону (3532) 72-57-06, (Пустотин Данила Игоревич или Сагитов Руслан Равилевич).
Студенты (участники олимпиады) должны иметь паспорт, студенческий билет. 
Другие сведения о порядке проведения олимпиады можно получить по адресу: 460014, г. Оренбург, ул. Ленинская, д.59, каб. 20 или по телефону (3532) 72-57-06, либо на официальном сайте ОГАУ. 
Демо-версия игры - http://www.vkkb.ru/demo.html
Заявка 

на участие в I Региональной студенческой олимпиаде по менеджменту на базе Оренбургского государственного аграрного университета
13 мая 2010 года
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