Информационное письмо

23-24 марта 2012 г. Пермский Национальный Исследовательский Политехнический Университет (ПНИПУ) на базе кафедры Управления Финансами (УФ) проводит I Пермскую межвузовскую студенческую олимпиаду «Управление финансами» на базе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум»
Цели олимпиады – определение уровня подготовки студентов Высших учебных заведений Российской Федерации в области общего и финансового менеджмента и их способностей принимать управленческие решения в нестабильных рыночных ситуациях, а также обмен преподавательским опытом использования компьютерных деловых игр в учебном процессе. 
Олимпиада проводится в форме коллективного соревнования на базе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум». Олимпиада проводится в компьютерном классе ПНИПУ в соответствии с положением и регламентом мероприятия. 

Программа проведения олимпиады
23 марта 2012 г. – Регистрация, первая игровая сессия; 
24 марта 2011 г. – Вторая игровая сессия, подведение итогов, награждение.

Победитель олимпиады будет определяться в соответствии с рейтингом.

Победители и участники награждаются грамотами, призами.
В олимпиаде имеют право принимать участие студенты дневной формы обучения государственных и негосударственных ВУЗов РФ. От факультетов ВУЗов могут быть направлены команды в составе двух студентов и руководителя. 
Заявки на участие в олимпиаде принимаются до 9 марта 2012 г. по электронной почте или факсу (заявки на бронирование гостиницы и проживание принимаются).
Внимание! Количество команд-участниц ограничено. 

Объявление результатов, награждение победителей и всех участников будет проводиться 24 марта 2012 г. в торжественной обстановке в компьютерном классе ПНИПУ. 
Подробные сведения о порядке проведения соревнования (положении, регламенте) можно получить по адресу:  614990, г. Пермь, Комсомольский пр., 29,корпус Б, к. 306. Тел.:+7(919)7097515,+7(952)3190940, +7(342)2198555. E-mail: yan.kulikov@gmail.com, ira.gazizova@gmail.com. 
