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ПОЛОЖЕНИЕ
об организации VIII Московской межвузовской студенческой Олимпиады 
«Управление предприятием»
на базе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум»
Олимпиада проводится 16 и 17 октября 2013 г. Научно-исследовательским вычислительным центром МГУ им. М.В. Ломоносова совместно с ООО «Высшие компьютерные курсы бизнеса» в рамках Фестиваля науки, проводимого в МГУ 11 - 13 октября 2013 г. 

I. Участники олимпиады
В Олимпиаде могут участвовать студенты государственных и негосударственных высших учебных заведений Российской Федерации, обучающиеся по образовательным программам «Экономика организаций (предприятий)», «Финансы и кредит», «Менеджмент организации», «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», «Прикладная информатика в экономике», «Математические методы в экономике», «Антикризисное управление» и др. 

Для участия в Олимпиаде учебные заведения направляют команды в составе двух студентов и преподавателя (руководителя команды). От одного учебного заведения могут быть направлены максимум две команды. Порядок отбора студентов определяется учебным заведением самостоятельно.

Для участия в олимпиаде необходимо направить Заявку на адрес электронной почты info@vkkb.com.

II. Организационный комитет
Тихонравов А.В., директор НИВЦ, профессор – председатель оргкомитета;
Тимохов А.В., заведующий лабораторией имитационного моделирования и деловых игр НИВЦ, доцент – зам. председателя оргкомитета;
Белов П. Н., сотрудник лаборатории имитационного моделирования и деловых игр НИВЦ – член оргкомитета.
III. Оплата расходов

Командировочные расходы оплачиваются направляющей организацией.

Участникам обеспечивается проживание в общежитиях МГУ на возмездной основе.

IV. Проведение олимпиады 

Олимпиада проводится в форме конкурентного соревнования команд-фирм на базе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум» в соответствии с программой и регламентом, установленными Оргкомитетом.

Управление процессом игры осуществляет Администратор игры, назначаемый Оргкомитетом.
Администратор контролирует порядок проведения игры, в том числе своевременное принятие решений всеми участниками игры в рамках установленного регламента.
Администратор не имеет права оказывать «финансовую помощь» фирмам.

Администратор определяет начальный уставный капитал для фирм-банкротов в размере, минимально достаточном для развертывания конкурентной деятельности новой фирмы в текущих условиях игры.
Администратор объявляет о последнем шаге игры, не позже, чем за 6 шагов до этого события. 

Руководители студенческих команд не имеют права комментировать в аудитории ход проведения деловой игры, подсказывать решения своим студентам или иным образом воздействовать на ход Олимпиады.

Программа и регламент Олимпиады доводятся до сведения команд-участниц не менее чем за день до начала Олимпиады.

V. Определение победителей
Распределение мест команд после каждого шага игры определяется на основе интегральной оценки эффективности управления – игрового рейтинга. Победителем считается команда, показавшая максимальный игровой рейтинг на последнем шаге игры.

VI. Итоги Олимпиады

Подведение итогов VIII Московской межвузовской студенческой Олимпиады «Управление предприятием» на базе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум» осуществляет Оргкомитет. 

Члены команд, занявших первые три места, награждаются грамотами победителей Олимпиады. Члены остальных команд получают грамоты, подтверждающие участие в Олимпиаде. Грамоты подписываются Председателем Оргкомитета.
