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ФГБОУ ВПО  «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ»
Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова

ООО "Высшие компьютерные курсы бизнеса"

Всероссийская студенческая олимпиада 

«Управление финансами корпораций в условиях конкурентного рынка»

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
ФГБОУ ВПО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» при участии научно-исследовательского вычислительного центра Московского государственного университета имени М.В.Ломоносова и ООО «Высшие компьютерные курсы бизнеса» в период с 30 марта 2015 года по 1  апреля 2015 года проводит всероссийскую студенческую олимпиаду «Управление финансами корпораций в условиях конкурентного рынка». 
Целью Олимпиады являются – выявление студентов старших курсов с высоким уровнем профессиональной подготовки в области управления финансами корпораций. 
Олимпиада проводится в виде конкурса с применением имитационной компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум» (БКМ) (Версия 1.4). Для подготовки к олимпиаде можно использовать демонстрационную версию деловой игры, которую можно получить на сайте разработчиков игры (http://www.vkkb.ru). По результатам конкурсной игры отбираются  три лучше команды. Отбор осуществляется по максимальным рейтингам, полученным по итогам конкурса.

 Команды - победительницы награждаются дипломами и памятными призами. Все участники олимпиады награждаются грамотами за участие в олимпиаде. 
В Олимпиаде имеют право принимать участие студенты дневной формы обучения 3-5 курса государственных и негосударственных ВУЗов РФ. От ВУЗа направляется не более 2-х команд, состоящих их двух студентов и руководитель команд.
Регистрация участников осуществляется по паспорту и студенческому билету.
Количество участников ограничено!
Участники Олимпиады и руководители, обеспечиваются местом проживания. Заявку на участие в олимпиаде (Приложение 1) необходимо отправить на электронный адрес: ir.nik.frolova@yandex.ru   до 16.03.2015 г. 
Программа Олимпиады прилагается (Приложение 2)

Правила Олимпиады прилагаются (Приложение 3)

Для получения более подробной информации
Звоните:. +79137191121 Доме Ирина Николаевна

Пишите: i.n.dome@edu.nsuem.ru
Заходите: http://www.nsuem.ru
