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ФГБОУ ВПО  «Новосибирский государственный университет экономики и управления – «НИНХ»Московский государственный университет им. М.В. Ломоносова

ООО "Высшие компьютерные курсы бизнеса"

Всероссийская студенческая олимпиада

«Управление финансами корпораций в условиях конкурентного рынка»

ПРАВИЛА ОЛИМПИАДЫ

1. Концепция Олимпиады
Целью Олимпиады является – выявление студентов старших курсов с высоким уровнем профессиональной подготовки в области управления финансами корпораций. 

По результатам олимпиады отбираются команды, представители которых являются носителями профессиональных компетенций в области управления финансами корпораций и отмечаются как претенденты на  формирование кадрового потенциала для исследовательской, предпринимательской, административной и управленческой деятельности. Олимпиада проводится в виде конкурса с применением имитационной компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум» (БКМ) (Версия 1.4) (далее Программа).
2. Общие Участники олимпиады
В Олимпиаде имеют право принимать участие студенты дневной формы обучения 3-5 курса государственных и негосударственных ВУЗов РФ. От ВУЗа направляется не более 2-х команд, состоящих их двух студентов и руководитель команд. Порядок отбора участников определяется учебным заведением самостоятельно. При большом количестве заявок, организатор оставляет за собой право сократить количество команд от ВУЗа до одной.
3. Организационный комитет

Филатов С.А., и.о.декана экономического факультета НГУЭУ; 

Тимохов Д.А., начальник отдела программных разработок ООО «Высшие компьютерные курсы бизнеса» (НИВЦ МГУ им. М.В. Ломоносова);
Коява Л.В, канд.экон. наук, доцент кафедры финансов НГУЭУ.
4. Проведение олимпиады

Олимпиада проводится в виде конкурса с применением имитационной компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум» (БКМ) (Версия 1.4) (далее Программа).
Места в Олимпиаде распределяются в соответствии рейтингам, полученным по итогам конкурса. Зачет – командный. 

Управление процессом игры осуществляет администратор игры, назначаемый оргкомитетом.

Администратор контролирует порядок проведения игры, в том числе своевременное принятие решений всеми участниками игры в рамках установленного регламента. Регламент времени на принятие решений в рамках одного шага следующий: 1 месяц (период) – 5 минут; 2- 4 месяц (периоды) – по 7 минут; с 5 месяца (периода) - по 10 минут. 
Администратор не имеет права оказывать «финансовую помощь» фирмам.

Администратор определяет начальный уставный капитал для фирм-банкротов в размере, минимально достаточном для развертывания конкурентной деятельности новой фирмы в текущих условиях игры.

Администратор объявляет о последнем шаге игры, не позже, чем за 6 шагов до этого события. 
V. Определение победителей

Распределение мест команд по итогам Олимпиады определяется на основе рейтинга, набранного в ходе компьютерной деловой игры «БИЗНЕС-КУРС: Максимум» (версия 1.4).

VII. Итоги Олимпиады

Подведение итогов Олимпиады осуществляет Оргкомитет. 

Победители олимпиады награждаются дипломам и призами. 
Участники и награждаются грамотами за участие.

Руководители команд награждаются грамотами за подготовку команд к Олимпиаде.
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